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Lot Title/Description Lot Title/Description

0 TERMS AND CONDITIONS
1 Large Vintage Concrete Eagle + Small Water Tank on Timber Stand

Est. 60 - 100
2 Vintage Cast Iron Horse Plough for the Garden

Est. 80 - 140
3 XL Vintage Enamelled Stoneware Laboratory Resevoir with Lid

Est. 60 - 120
4 Large 7 Sided Bird Cage

Est. 80 - 150
5 Large Asstd Lot inc. Hospital Bed Trolley, Security Screens, Bike

Rack etc

Est. 30 - 50
6 2 Small Timber Garden Wheelbarrows

Est. 30 - 50
7 Vintage 4 Wheeled Garden Pot Stand + Steel Penny Farthing Pot

Holder + Scrollwork Pot Holder

Est. 60 - 90
8 4 x Vintage Ceramic Telephone Insulators on Hardwood Crossbeam

Est. 50 - 80
9 Vintage c1960's Timber & Steel 3 Piece Patio Setting

Est. 100 - 160
10 4 x Vintage Ceramic Telephone Insulators on Hardwood Crossbeam

Est. 50 - 80
11 Collection of Old Iron Bits inc. Enamel Shade, Tin Trunk, 2 Plant

Stands, Bench Ends Etc

Est. 50 - 100
12 Collection of Rusty Iron Garden Bits inc. Wheel, Old Trolley, Stove,

Candle Sconces, Cream Seperator etc.

Est. 50 - 100
13 Lot of 6 Vintage Iron Wheels

Est. 100 - 150
14 6 x Vintage Ceramic Telephone Insulators on Hardwood Crossbeam

Est. 60 - 100
15 Collection of 8 Concrete & Terracotta Garden Statues inc. Gnomes,

Totems, Birds etc - Some As Is

Est. 35 - 70
16 Collection of 9 Concrete & Terracotta Garden Animals & Water

Bowls - Some As Is

Est. 30 - 60
17 Heavy Buddha Wall Plaque, Lions Head Water Feature + Concrete

Buddha

Est. 40 - 80
18 Garden Petrol Pole Chainsaw with Fittings

Est. 50 - 100
19 6 Bottle Wine Rack from Vintage Railway Sleeper

Est. 60 - 120
20 Vintage Baby Print & Bald Eagle Print

Est. 20 - 40
21 Large Gilt Framed Print of Naked Couple

Est. 40 - 90
22 Asstd Lot inc. Vintage Enamel Potty, Shaving Kit, Travellers Clock,

EPNS Conserve Dish + Pressed Tin Vase

Est. 30 - 50
23 Vintage W.German Pottery Monk Cookie Jar

Est. 35 - 60
24 Waterford Crystal Clock with French Quartz Movement

Est. 40 - 80
25 Vintage Ceramic Bells Whisky Decanter

Est. 20 - 40
26 Vintage Minnie Mouse Phone Money Box

Est. 40 - 80
27 Collection of 3 Brass & Timber Bells

Est. 60 - 100
28 2 Small African Carved Stone Heads + Hippo & Zebra

Est. 40 - 100
29 Vintage Helmet Conch Shell + Retro Swan Lake Musical Decanter

Est. 35 - 50
30 2 x Vintage Corgi + 1 Matchbox Vehicle in Boxes

Est. 30 - 50

31 5 Pieces of Glass & Crystal from Europe inc. Orrefors
Est. 35 - 50

32 4 X Boxed Classic Corgi Models - Austin Healey, Jaguar XK120,
MGA, Triumph

Est. 40 - 60
33 5 Boxed Vintage Card Games

Est. 20 - 40
34 8 Vintage Books inc. US Navy 1907 The Battle of Manilla in Suede

Cover

Est. 20 - 30
35 Asstd Lot of Swagman Pottery

Est. 25 - 40
36 Vintage Ansett Anniversary Tin Full of Glass Marbles

Est. 30 - 50
37 Lot of 5 Matchbox Cars Unopened in Hangpacks c1980's

Est. 25 - 50
38 3 Vintage English Pots ins. Beswick Grecian Urn, Clarice Cliff Bowl

+ Shorter Art Deco Vase

Est. 60 - 90
39 4 X Vintage Boxed Matchbox Models of Yesteryear

Est. 40 - 60
40 Jason Donovan Yellow Vinyl Too Many Broken Hearts 12' Single +

Myer 1988 Picture Disc Christmas with the Stars

Est. 40 - 60
41 Chrome Crucifix + Ceramic Madonna & Child Plaque

Est. 25 - 40
42 Asian Carving Set on Stand

Est. 20 - 40
43 6 Antiques Reference Books

Est. 20 - 30
44 6 x Novocento Italian Lead Crystal Wine Glasses + 6 Tumblers in

Boxes

Est. 40 - 80
45 Edwardian Art Nouveau Timber Drinks Tray - Inlaid with Mother

of Pearl & Burr Walnut & Boxwood Marquetry

Est. 35 - 60
46 Large Contemporary Framed Cherry Blossom & Pheasant Print

Est. 60 - 100
47 2 Golf Memorabilia Displays with Signed Balls from Jack Nicklaus

& Greg Norman

Est. 50 - 100
48 2 x Timber Barstools

Est. 20 - 40
49 Retro Australian Pierlite Red Desk Lamp

Est. 40 - 60
50 Heavy Cast Horse Truck Bonnet Ornament + Bugs Bunny Award &

Coin

Est. 40 - 70
51 2 x Pairs of Parrots Sculptures on Plinths

Est. 30 - 60
52 Collection of Ceramic & 2 Large Italian Figurines

Est. 30 - 50
53 Shearer Sculpture - Signed Danny Lynch 87

Est. 100 - 150
54 Vintage Old Gent Whisky Decanter & Comic Style BIsque Napoleon

Cookie Jar - As Is

Est. 20 - 40
55 19thC Large Sancai Glazed Chinese Charger

Est. 150 - 250
56 Lot of 4 Model Rolls Royce - 3 Corgi - 1 Solido

Est. 20 - 40
57 Asstd Lot inc. Mini Buddhas, Carved Balinese Bell, Faux Coral &

Carved Shark

Est. 30 - 50
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58 2 Australian Float Bowls + Deco Juanella Basket + Danish Art
Pottery Bowl with Birds + Small Blue Stoneware Pot

Est. 30 - 60
59 Collectors Tin of Cookies - Still Full!

Est. 5 - 15
60 Boxed German Cutlery Set

Est. 50 - 80
61 5 LP Albums - Michael Jackson x 2, Sting, Bonnie Tyler, Neil Young

Est. 25 - 40
62 Collection of China inc. Friendly Village Fruit Set, Doulton Plate Etc

Est. 25 - 40
63 Vintage Steamer Trunk

Est. 50 - 100
64 Vintage Steamer Trunk

Est. 60 - 120
65 Vintage Painted Kitchen Chair

Est. 20 - 35
67 The Hideout - Original Oil on Board by Renowned Brisbane Artist

Kerry Nobbs

Est. 200 - 400
68 2 Original Framed Tree Paintings - Largest Signed IHM 1916

Est. 30 - 60
69 Large Original Mid Century Spanish Bullfighter Painting

Est. 80 - 160
70 Contemporary Asian Style Bedside Cabinet with Heavy Brass

Fittings

Est. 50 - 90
71 Theodore Alexander Red Chinoiserie 10 Drawer, 2 Door Buffet /

Sideboard / Apothecary Cabinet

Est. 2,000 - 3,000
72 Misty Morning Original Framed Oil on Board by Renowned

Brisbane Artist Kerry Nobbs

Est. 150 - 250
73 Hinchinbrook Mist - Original Framed Oil on Canvas by Renowned

Brisbane Artist Kerry Nobbs

Est. 250 - 500
74 Misty Sunday Morning - Ltd Edition Framed & Signed Print by

Kerry Nobbs c1988 - 30/80

Est. 60 - 120
75 5 Tier Timber Whatnot

Est. 50 - 100
76 Small Vintage Side Table with Turned Legs

Est. 25 - 40
77 2 x Antique Carved Wooden Loom Supports

Est. 50 - 100
78 Mountain Mist - Arthur Range Tas. - Framed Original Oil on Board

by Renowned Brisbane Artist Kerry Nobbs

Est. 150 - 250
79 Original Framed Watercolour Portrait of Woman in Chair by

Gwendolyn Grant

Est. 200 - 400
80 Vintage Mid Century Ducal Single Handled Spongeware Vase

Est. 30 - 45
81 Vintage Sylvac Squirrel & Acorn Jug

Est. 30 - 50
82 Large Vintage Style 3 Door, 2 Drawer Teak Buffet / Sideboard

Est. 150 - 300
83 Large Gilt Framed Bevelled Mirror

Est. 100 - 200
84 Antique English Oak Court Cupboard C1700-1760

Est. 400 - 700
85 Framed CopprArt Conquistador

Est. 25 - 50
86 Antique Gilt Framed Oleograph on Canvas - Renoir's The Little Girl

with Sheaf

Est. 60 - 100

87 Original Framed Oil Painting Girl in Blue by Gwendolyn Grant
Est. 200 - 400

88 Small Teak Side Table with Carved Legs + 3 Drawer Timber
Bedside Chest

Est. 40 - 80
89 3 Original Framed Paintings of Gum Trees

Est. 30 - 60
90 Framed Watercolour Hunters Hill by Pat Smyth + Ltd Edition Texas

Print

Est. 30 - 50
91 Heavily Ornate Gilt Framed Bevelled Wall Mirror

Est. 200 - 300
92 Pair of Art Deco Timber Plant Stands

Est. 120 - 180
93 Antique French Bedside Pot Cupboard with Marble Top - Top Has

Visible Repair

Est. 60 - 120
94 Large Mahogany Framed Overmantle Bevelled Mirror

Est. 150 - 250
95 Mahogany Writing Desk with Single Drawer & Star Motifs in

Crossed Stretchers

Est. 100 - 200
96 Small Hand Knotted Wool Tribal Mat

Est. 50 - 90
97 Large Vintage Aluminium Covered Flight Trunk with Internal Shelf

Est. 180 - 260
98 Large Green Leather Moran Chesterfield Office Chair

Est. 400 - 750
99 The Last Supper Vintage Marquetry Wall Hanging

Est. 40 - 60
100 Large Framed Thai Embroidery Panel with Elephants

Est. 40 - 80
101 6 x Cane & Timber Dolls or Teddies Chairs

Est. 30 - 60
102 Arched Timber Towel Rail

Est. 35 - 70
103 Sunlit Gum - Original Framed Oil on Board by Renowned Brisbane

Artist Kerry Nobbs

Est. 200 - 300
104 Set of 3 Nesting Solid Oak Coffee Tables with Turned Legs &

Stretchers

Est. 100 - 180
105 Carved Snake Walking Stick

Est. 50 - 75
106 Vintage Heavy Carved Walking Stick with Paua Shell Inserts

Est. 100 - 200
107 Large Contemporary Pine Farmhouse Kitchen Table

Est. 200 - 300
108 2 x Vintage Hoop Pine Farmhouse Chairs

Est. 50 - 80
109 Vintage Steamer Trunk

Est. 60 - 120
110 Timber Drop Leaf Side Table with Double Ended Single Drawer -

Needs Knobs

Est. 80 - 140
111 Vintage Carved Oak Folk Art Chair

Est. 30 - 50
112 Vintage Cyclops Tricycle c1960's in Rusty Livery

Est. 80 - 150
113 Large Antique Wicker Steamer Trunk with Original Leather

Bindings, Rope Handles and Tin Plates

Est. 250 - 400
114 Vintage Gilt Framed Map Print of Sydney as it was in 1879

Est. 60 - 120
115 Antique Spindle Backed Storage Bench with Bentwood Arms &

Upholstered Lid

Est. 250 - 400
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116 Mixed Media Artwork - Anzac Scrapbook Signed Elizabeth Lada +
Vintage Percy Islands Map

Est. 50 - 100
117 Quality Contemporary Leopard Cane 7 Piece Setting  inc. Glass Top

Table & 2 Carvers

Est. 350 - 500
118 Antique English Coachwood Child's Pram in Good Original

Condition

Est. 80 - 150
120 2 x Pairs of Moonstone Drop Earrings

Est. 40 - 70
121 Sterling Silver & Labrodite Ring

Est. 25 - 50
122 3 Vintage Sterling Silver Brooches with Pearl & Enamel

Est. 40 - 60
123 Pair of Jade & Pink Bead Drop Earrings with Sterling Silver Fittings

Est. 40 - 60
124 Sterling Silver & Cubic Zirconia Snake Bracelet

Est. 40 - 60
125 Sterling Silver & Grey Freshwater Pearl Topaz Bracelet

Est. 40 - 65
126 Pair of Earrings & Brooch Set from Vintage Blue & White China

Est. 25 - 50
127 European Silver Brooch Initials MMS

Est. 20 - 35
128 Vintage Sterling Silver Oyster Shell Necklace

Est. 25 - 40
129 Set of 10 Vintage French Stick Pins

Est. 60 - 100
130 Pair of 18ct Gold & Garnet Drop Earrings

Est. 60 - 120
131 14ct Gold & Turquoise Ring

Est. 80 - 150
132 Edwardian Silver & Amethyst Glass Spinner Brooch

Est. 40 - 80
133 2 x 9ct Gold Ewardian Brooches - 1 Horseshoe - 1 Seed Pearl

Est. 50 - 100
134 2 Vintage Crystal Diamante Necklaces - as is - c1930's - 1 Green &

White Choker, 1 Pink & White Necklace

Est. 40 - 80
135 2 x Vintage Scottish Brooches - 1 St. Silver Pebble & 1 Cloak / Kilt

Pin

Est. 30 - 50
136 Pair of Earrings Made from 1838 & 1855 Groats (4 Pence) Coins

Est. 40 - 80
137 2 Sterling Silver Tibetan Pendants - 1 Silver - 1 Coral, Turquoise &

Lapis

Est. 30 - 60
138 Murano Style Glass Bead Necklace with Magnetic Catch

Est. 25 - 40
139 Green & White Long Freshwater Pearl & Jade Necklace

Est. 60 - 90
140 Box Lot of Vintage Jewellery inc. Brass Bangles, Coloured Glass

Necklace etc.

Est. 30 - 50
141 Collection of 12 Miniature French Perfume Bottles

Est. 20 - 40
142 Asstd Lot of Collectable Cards inc. Sports

Est. 15 - 30
143 Composite Amber Beaded Necklace
144 Heart Shaped Jewellery / Trinket Box with Diamante Jewellery Etc

Est. 30 - 60
145 Vintage Oroton Gold Mesh Evening Bag + Whitinger Davis Silver

Mesh Bag

Est. 25 - 40
146 Collection of Medals, Medallions, Vintage Coins inc. S.Silver Scouts

Badge & 1918 & 1954 Australian Florins

Est. 30 - 50

147 Large Box Lot of Enamel Pins & Badges
Est. 30 - 60

148 Asstd Box of Gemstones inc. Boulder Opal, Moss Agates, Crystals etc
Est. 80 - 150

149 Asstd Box of Cut & Polished Stones inc. Rubies, Sapphires,
Amethyst, Moss Agate, Topaz Etc

Est. 100 - 200
150 Small Box Lot inc. Lighter, Ashtray, Tins, RACQ Motif, Etc

Est. 30 - 40
151 Box Lot Costume Jewellery

Est. 30 - 60
152 Collection of 5 Blocks of Mint Australian Stamps 1977-1978

Est. 20 - 50
153 4 Blocks of Mint Australian Stamps - 3 x 1979 1 x 1976

Est. 20 - 50
154 4 Blocks of Mint Australian Stamps 1 x 1976 3 x 1978

Est. 20 - 40
155 2 Jars of Asstd International Coins

Est. 20 - 40
156 Large Black Framed Round Wall Mirror

Est. 40 - 80
157 2 Original Oil on Board Artworks Signed Eileen Nuss

Est. 60 - 100
158 Pair of Chinese Lacquered Panels with Carved Mother of Pearl

Birds in Relief

Est. 50 - 100
159 Large Gilt Framed Bevelled Mirror

Est. 60 - 120
160 Pair of French Fruit Paintings on Boards c1900's

Est. 80 - 160
161 Original Painting of 2 African Ladies on Canvas

Est. 20 - 50
162 3 Contemporary Framed Red Flower Prints

Est. 50 - 100
163 Pair of Victorian Upholstered Button Back Grandfather Chairs with

Mahogany Frame

Est. 250 - 400
164 Chrome & Bakelite Art Deco Smokers Stand with Ashtray &

Matchbox Holder

Est. 80 - 150
165 Art Deco Chiming Mantle Clock by Smiths of England inc. Key in

Working Order

Est. 60 - 120
166 Vintage Hand Carved Rice Field Totem

Est. 35 - 70
167 Set 3 Vintage Graduated Royal Winton Jugs

Est. 30 - 50
168 Vintage Northwood Black Amethyst Carnival Glass Bowl with

Ruffled Edge - Strawberry Pattern

Est. 100 - 180
169 Vintage Amethyst Carnival Glass 3 Legged Bon Bon Dish with

Ruffled Edge - Grape & Vine Design

Est. 80 - 110
170 3 Legged Vintage Marigold Ruffled Edge Carnival Glass Bowl -

Flower Design

Est. 80 - 120
171 Victorian Mahogany Two Drawer Desk Top Glory Chest / Cabinet

Est. 35 - 60
172 Collection of 6 Small Australian Pottery Vases inc. Remued, Pates,

Newtone Etc.

Est. 50 - 100
173 Vintage Hand Made Tumbling Clown Toy

Est. 25 - 40
174 Vintage 3 Legged Elephant Stool

Est. 30 - 60
175 Large Vintage Milk Can with Lid

Est. 70 - 120
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176 2 Large Incised Indian Brass Vases + Jug & Chinese Incised Tray
Est. 50 - 100

177 Box Lot of Retro Glass inc. Lampshades, Depression Glass Bowls,
Carnival, etc

Est. 25 - 50
178 Vintage Copper & Brass Spirit Stove & Bain Marie

Est. 35 - 60
179 Vintage Hand Made Sailors Timber Balance Toy

Est. 50 - 80
180 Crystal Paperweight of Diving Kingfisher Signed Mats Jonasson

Sweden

Est. 60 - 100
181 Pair of South Australian Konig (German made) Leather Riding

Boots

Est. 200 - 400
182 Vintage Wooden Hat Block

Est. 70 - 120
183 Vintage Art Deco Bowl with Cast Base & Uranium Glass Bowl

Est. 100 - 180
184 Heavy White Bust of an Regency Lady

Est. 100 - 150
185 Victorian Timber Framed Fire Screen with Hand Painted Arum

Lillies on Glass Panel

Est. 50 - 100
186 1st Edition The Beatles Authorised Biography by Hunter Davies

1968

Est. 25 - 40
187 Vintage Made in England Mettoy Elegant Tin Typrewriter Toy

c1950's

Est. 50 - 100
188 Lot of 9 Pairs of Assorted Scissors

Est. 35 - 70
189 3 x Vintage Metal Toy Sewing Machines - 2 Vulcan & 1 Little Betty

Est. 50 - 100
190 Wicker Basket Lot of Linen, Lace Etc

Est. 30 - 60
191 3 x Antique Glazed Stoneware Jars

Est. 50 - 90
192 Pair of Vintage Royal Albert King's Ransom Trios

Est. 30 - 50
193 Vintage Maling Cobalt Blue Majolica Charger + 2 Small Pots

Est. 50 - 95
194 Vintage Aluminium Clad Flight Suitcase

Est. 60 - 120
195 Collection of Vintage Games inc. Lead Chess Pieces & Timver

Board, Timber Scrabble Tiles & Board, Lotto Balls & Pick Up Sticks

Est. 40 - 80
196 Vintage Cyclops Dolls Pram

Est. 40 - 75
197 Box Lot of Vintage Hardcover Books

Est. 10 - 30
198 Rare Antique Monogrammed Large Tin Hat Box with Original

Leather Insert for Top Hat

Est. 80 - 150
199 Indoor / Outdoor 2 Drawer Vintage Hardwood Cooks / Bar Table

with Shelf Under

Est. 250 - 350
200 Brisbane City Council Electrical Linesmans Leather & Rope

Climbing Belt

Est. 30 - 60
201 Vintage Timber Shell 8 Imp Gallons Crate

Est. 50 - 80
202 Vintage Blacksmiths Anvil by Norrisez England 143lb

Est. 850 - 1,250

203 Set of Vintage Cast Alloy Ajax Balance Scales with Set of Iron
Weights

Est. 80 - 140
204 2 x Vintage Timber Tradies Tool Carriers

Est. 30 - 50
205 Vintage Galvanised Watering Can

Est. 15 - 35
206 2 Ceramic Electrical Insulators

Est. 15 - 30
207 Large Vintage Brass & Copper Port Qtr Signal Lantern

Est. 600 - 900
208 Vintage Warren Double Headed Axe

Est. 130 - 180
209 Vintage Plumb Axe

Est. 80 - 140
210 Vintage Dog Trap - Plate Stamped LANE

Est. 220 - 300
211 Large Vintage Wall Mounted Brass Door Bell

Est. 120 - 200
212 Large Victorian 2 Drawer Mahogany Toilet Mirror on Turned

Supports

Est. 120 - 200
213 Framed Early 19th Century Silk Embroidery of Lady with Flowers

c1810

Est. 100 - 200
214 Antique Oak Lined Sewing Box with Mother of Pearl Inlay &

Contentss inc. Pinking Shears, Needle Case Etc

Est. 80 - 150
215 2 x Vintage Triangular Golly Tins

Est. 50 - 80
216 XL Antique Plated Coffee Pot

Est. 40 - 60
217 c1920's Cigarette Card Album inc. App. 250 Cards in 6 Sets inc,

Trains, Wrestling, Miltary, Horses Etc

Est. 30 - 50
218 Vintage Catalogue from John Martin & Co Adelaide 1917-18 Season

Est. 25 - 40
219 Collection of 5 Vintage Ceramic Tiles with Scottish Scenes

Est. 50 - 100
220 XXL Antique Chinese Ningbo Lidded Woven Basket c1870

Est. 100 - 200
221 Vintage Split & Woven Cane Basket Fish Trap

Est. 40 - 75
222 Antique Timber Propellor - App. 2100mm Long

Est. 300 - 500
223 Vintage Chinese Lacquered Timber Rice Basket

Est. 40 - 70
224 Vintage Carved Ebony Elephant Bridge

Est. 80 - 150
225 2 Large African Stone Carved Heads

Est. 100 - 200
226 2 Authentic Vintage Carved Boomerangs + Emu Figure

Est. 100 - 200
227 3 Large Vintage Hand Carved Timber Spoons

Est. 30 - 60
228 Large Vintage Crystalite Springbok Sculpture

Est. 40 - 80
229 Vintage Cyclops Dolls Pram + Wood & Cane Dolls Chairs

Est. 70 - 100
230 Antique Leather Horse Collar & Hames in Good Condition

Est. 100 - 160
231 Vintage Steamer Trunk

Est. 60 - 120
232 Asstd Lot of Vintage Kitchenware inc. Utensis, Rolling Pins &

Enamel Tea Pot

Est. 40 - 60
233 Large Asstd Lot of Hardware inc. Locks, Railway Pins, Stove, Signs,

Pewter Etc

Est. 40 - 80
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234 Pair of Vintage Australian Pineapple Crates - 1 Marked for
Glasshouse Mtns.

Est. 40 - 60
235 Large Vintage Galvanised Washtub in Good Condition

Est. 70 - 120
236 Edwardian 9ct Gold Fob Watch Chain

Est. 1,000 - 1,300
237 Stunning Antique Victorian Sterling Silver 3 Way Chain with Drop

& Locket

Est. 800 - 1,200
238 Victorian 9ct Gold 'In Memory' Locket with Original Photos + 9ct

Gold Men's Tie Pin

Est. 150 - 250
239 18ct Gold & Double Row Diamond Band

Est. 250 - 350
240 Sterling Silver & Diamond Band - Size O

Est. 50 - 75
241 Vintage 1930's Ladies Dress Clip

Est. 30 - 50
242 1940's White Metal Fur / Dress Clip

Est. 25 - 40
243 Sterling Silver & Enamel Cherub Brooch

Est. 25 - 45
244 14ct Rose Gold Bar Brooch with Cultured Pearls & Safety Chain

Est. 120 - 150
245 1920's Branch Coral Necklace

Est. 30 - 50
246 Vintage Maling Ware Trinket Box with Costume Jewellery

Est. 30 - 50
247 3 x 1920's Black Glass Bangles

Est. 40 - 65
248 2 Vintage Chinese Carved Rosewood Figures - Bird & Monkey

Est. 40 - 60
249 Vintage Brass Throne Pin Cushion, Needle Box & Stamps Pendant

Est. 50 - 100
250 Lot inc. 2 Sterling Silver Salt Spoons, SS Heart Locket, SS Glove

Clip & SS Needle Threader

Est. 80 - 150
251 Vintage Glomesh Bag in Box & Cigarette Case

Est. 20 - 40
252 Collection of 4 Vintage Glass Eye Baths

Est. 30 - 50
253 Vintage Valet Auto Strop Razor in Bakelite Case with Original Box

& Christmas Gift Sleeve

Est. 30 - 50
254 Box of Asstd Agates & Gemstones + Large Box of Potch Opal App.

1.9Kg

Est. 70 - 150
255 Vintage Royal Doulton Peregrine Falcon Decanter - Made for Whyte

& Mackay Whisky

Est. 100 - 150
256 Vintage Ellis Australian Lustre Pottery Figure - The Thinking Man

Est. 120 - 200
257 Vintage Ellis Australian Pottery Mini Horse Figure

Est. 140 - 220
258 Vintage Beswick Chi Chi Panda Sitting Figure

Est. 60 - 90
259 Vintage Hummel Boy with Dog Figure

Est. 30 - 50
260 Ltd Edition Boxed Set of Corgi Websters Brewery Trucks

Est. 30 - 60
261 Bronzed Native American Indian Woman with Child Bronzed Statue

on Timber Pinth

Est. 40 - 80
262 3 Vintage Japanese Carved Bogwood Figures. 2 Chooks + Lizard

Est. 45 - 90

263 Asstd Lot of 4 x Vintage Mini Porcelain Vases, Cloisonne Egg on
Stand & Carved Snuff Bottle

Est. 50 - 80
264 Official 1984 Jackson 5 Victory Picture Disc Album

Est. 50 - 80
265 2 Sets of Vintage Cricket Cigarette Cards + Tin

Est. 25 - 40
266 Talking Heads Ltd Edition Interview Picture Disc BAK 2017

Est. 20 - 30
267 Tall Glazed Display Cabinet with Top Lighting

Est. 150 - 300
268 Tall Terracotta Floor Vase

Est. 25 - 40
269 2 x Industrial Style Metal Cabinets

Est. 40 - 80
270 Arts & Crafts Style  2 Door Sideboard with Bevelled Mirror &

Shelves Above

Est. 160 - 250
271 Modernist Metal Sculpture on Metal Plinth

Est. 50 - 100
272 Vintage 5 Arm Solid Brass Chandelier

Est. 80 - 150
273 Painted Cast Bronze 1920's Flapper Style Figurine (as is) +

Contemporary 1920's Style Vase

Est. 80 - 150
274 Large Sideboard with Carved Doors & Bevelled Mirror & Shelves

on Turned Supports

Est. 150 - 300
275 Swan Manor Vintage Czech Lustre Coffee Set

Est. 40 - 60
276 Large 3 Piece Japanese Style Screen / Room Divider

Est. 30 - 60
277 Pair of Mid Century Style Upholstered Chrome Eiffel Chairs

Est. 80 - 150
278 Mid Century Brass & Copper Brutalist Wall Hanging

Est. 50 - 100
279 3 Original Framed Paintings

Est. 40 - 60
280 Mid Century Style French Oil on Canvas in Frame

Est. 50 - 100
281 Framed Albert Namatijira Print - The Centre

Est. 50 - 100
282 Retro Mid Century Eames Style Lounge Chair + Ottoman

Est. 200 - 400
283 Vintage Red Cedar Queen Bed with Headboard, Footboard &

Sprung Steel Frame

Est. 50 - 100
284 Large Antique Australian Farmhouse Table on Turned Legs

Est. 250 - 350
285 2 Vintage Cross Cut Saws

Est. 60 - 100
286 2 Large Boxes of Vintage Confectionery, Tea & Cleaning Tins Etc

Est. 50 - 80
287 3 Smasonite Suitcases - Borders are Open Soon

Est. 30 - 60
288 Framed Original Pencil Drawing of Ducks Signed Margaret Carr 91

+ Print of Australain Grebe

Est. 30 - 60
289 Pair of Framed Antique Australian Coloured Lithographs by

R.Wendell

Est. 80 - 160
290 Pair of Tall Shabby Painted Timber Framed Wall Mirrors

Est. 80 - 160
291 Vintage Woven Cane Sprung Perambulator

Est. 60 - 100
292 Crotcheted Cotton Queen Bedspread

Est. 40 - 60
293 Chrome & Leather Modernist Chair

Est. 50 - 150
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294 Flokati Wool Rug
Est. 80 - 160

295 C1980's Vintage Tooheys Greys Bar Mirror in Timber Frame
Est. 70 - 120

296 MCM Style Bentwood Frame Leather Reclining Chair
Est. 150 - 300

297 Vintage Cane Side / Garden Table + Cane Mag Rack
Est. 40 - 75

298 Large Vintage PNG Bilim c1980's
Est. 30 - 50

299 4 Part Folding Split Cane Boho Screen / Room Divider
Est. 80 - 140

300 Vintage Childs Cane Chair + Shabby Vintage Timber High Chair
Est. 50 - 80

301 3 Gilt Framed Original Paintings + Frame
Est. 50 - 90

302 Cane Glazed Top Demi Lune Side Table with Shelf + Baskets
Est. 40 - 75

303 Vintage 1950's Bed Doll
Est. 10 - 20

304 Large Contemporary Glass Vase
Est. 50 - 80

305 Peter Verstraten Art Pottery Vase
Est. 30 - 60

306 5 Vintage Uranium Sundae Dishes + Green Depression Glass Bowl
Est. 40 - 60

307 Antique Britannia Metal 3 Piece Tea Set + Sheffield Plate Tray & 2
Mugs

Est. 30 - 50
308 Enamelled Royal Albert Old Country Roses Kettle - Made in

Germany

Est. 40 - 70
309 Vintage Cameo Glass Vase & Bohemian Glass Vase

Est. 30 - 60
310 Mungay Australian Pottery Blue Barrel Jug & 5 Mugs

Est. 40 - 60
311 Set of 6 Bohemian Crystal Edinburgh Tumblers in Box

Est. 30 - 60
312 Vintage Cobalt Blue Glass Jug with 4 Glasses

Est. 25 - 40
313 Victorian Floral Vase + 3 Piece Edwardian Roses Mantle Set

Est. 30 - 60
314 Vintage PNG Woven Trinket Box + Painted Cowrie Shell & Glass

Beaded Trinket Box

Est. 40 - 60
315 Box of Vintage Kitchenalia inc. Cheese Dish, Cookie Jar, Pudding

Boiler etc. - Boiler Complete but Very As Is

Est. 40 - 60
316 3 XXXL Glass Baubles

Est. 30 - 60
317 Box Lot of Asstd Vintage Glass inc. Desk Tidy, Cruet, Vanity Bowls

Etc.

Est. 25 - 50
318 Vintage 4 Piece Black Japanned Screen with Carved Birds in Relief

Est. 80 - 150
319 Pair of Large Vintage Asian Wooden Puppets

Est. 70 - 150
320 Vintage Milk Glass Kero Lamp with Brass Fittings

Est. 70 - 120
321 Large Cobalt Blue Glass Floor Vase

Est. 25 - 40
322 Large Ceramic Lamp Base

Est. 20 - 40
323 Antique German Porcelain Couple Promenading Figurine

Est. 40 - 70
324 4 x As New Ceramic Unicorn Figures from Princeton Gallery 1991

Est. 60 - 120
325 Pair Of Vintage Brass Reading Lamps with Later Etched Glass

Shades

Est. 40 - 80

326 Vintage Black Timber Hohner Accordian
Est. 40 - 75

327 Asstd Lot of Small Ceramics inc. Wedgwood, Aynsley, B&G
Denmark, Bayreuth, Poole etc.

Est. 40 - 60
328 Heavy Glazed Eye of Horus Charger 1993 Signed Neilsson on Rear

Est. 30 - 50
329 Vintage Large Red Pearlex Weltmeister Accordion in Case

Est. 70 - 120
330 Box Lot of Asstd Mid Century and Contemporary Ceramics from

Australia, W.Germany, Japan etc

Est. 30 - 50
331 Large Basket Lot of Asstd Mainly Costume Jewellery

Est. 25 - 50
332 Vintage Upholstered Footstool with Drawer + Old Timber Shoe Box

Est. 35 - 60
333 Vintage Pulley Wheel & Jack

Est. 30 - 50
334 Large Asstd Box inc. Barometer, Stereo Viewer, Tiles, Boxes Etc,

Est. 30 - 60
335 Box Lot of Tin & Ceramic Money Boxes + XXXL Ceramic Bear

Money Box

Est. 25 - 50
336 2 Framed Sydney Lithographs + Collingwood AFL Print

Est. 40 - 60
337 1 Brass & 1 Pressed Glass Kero Lamp

Est. 40 - 60
338 3 x Vintage Fishing Gaffs

Est. 30 - 50
339 3 Vintage Fishing Rods

Est. 25 - 50
340 Tall Glazed W.German Pottery Vase + W.G. Pottery Bulb Vase

Est. 50 - 80
341 Large Turned Timber Floor Vase + Iron Bowl

Est. 20 - 40
342 2 Contemporary Decorator Lamps withÂ  Pierced Stands + Shades

Est. 50 - 90
343 Carved Crocodile Scoop with Inlaid Shell

Est. 35 - 60
344 Antique Timber Wedding Shadow Box with Contents

Est. 80 - 150
345 Vintage Heavy Marigold Carnival Glass 3 Legged Fruit Bowl with

Roses Design

Est. 80 - 140
346 4 Asstd Boxes inc. Chinese Jewellery Box (No Door) + Assorted

Jewellery

Est. 50 - 80
347 Antique Mary Gregory Haind Painted Jug & 6 Water Glass Set +

Timber Tray

Est. 140 - 200
348 Asstd Box Lot of Vintage Sets of Playing Cards

Est. 30 - 50
349 2 Volumes of The Queens Empire c1900 with Approx. 550 Photos

Est. 20 - 40
350 2 x Contemporary Sid Dickens Wall Tiles

Est. 20 - 30
351 Folkart Painted Secret Book Box

Est. 35 - 60
352 Asstd Lot of Fencing Strainers, Tools, Bench Mounted

Grinder/Sharpener etc

Est. 30 - 50
353 Plastic Moulded Coke Crate + 12 x 1l Bottles

Est. 40 - 80
354 Box Lot of Grease Guns, Ampol Oil Tin + Oil TIn Hand Pump

Est. 50 - 80
355 Large Box Lot inc. Bunnykins, Musical Birthday Tray, Retro Salt

Pot & Jug, Copper & Brass Bowl, French Porcelain etc

Est. 50 - 80
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356 Square Basket Lot of Asstd Mainly Costume Jewellery
Est. 25 - 50

357 Box Lot of Asstd Asian Pottery Lidded Pots, Bowls Etc
Est. 50 - 80

358 Childs Fire Engine Ride On
Est. 50 - 90

359 Mounted Crash Helmet signed by Mark Skaife & Todd Kelly
Est. 40 - 75

360 Ruby Red Spun Lucite Mid Century Light Shade
Est. 35 - 60

361 Caithness Glass Swirl Vase + Bohemian Ruby Glass Pot
Est. 20 - 40

362 Lot of 4 Asstd Bells
Est. 50 - 90

363 Vintage Pressed Brass Rose Bowl, Boxed Crumb Tray & Brush + 9
Bone Handled Knives

Est. 40 - 60
364 2 Boxes of 6 Vintage Plated Knives + Brass & Timber Cheese Knife

Set of 2

Est. 25 - 40
365 2 Mid Century Ruby Glass Bowls + Blue & Pink Bohemia Bowls in

Box

Est. 30 - 50
366 Asstd Lot of 5 Vintage Brass Pieces inc. C/Stick, Snuffer, Tray etc

Est. 30 - 60
367 Asstd Lot of Vintage Australian Design Carltonware

Est. 25 - 50
368 4 Boxes of Vintage Christmas Ornaments

Est. 20 - 40
369 Asstd Lot inc. Stone Greek Head, Wax Art Flower & Agate Coasters

Set

Est. 25 - 40
370 2 Large Villeroy & Boch Iris Platters + Rosenthal Vase

Est. 30 - 50
371 Asstd Ceramic Lot inc. Blue & White China, Woods Red & White,

Royal Winton Q.Anne Hors d'Ouvres Tray etc

Est. 50 - 80
372 Glazed Ceramic Lassie

Est. 20 - 30
373 Box Lot of AsstdAnimal Ornaments - Mainly Owls

Est. 30 - 50
374 4 x Boxed Chinese Wall Plates c1988

Est. 20 - 50
375 4 Asstd Trays inc. Papier Mache, Marquetry & Woven Cane

Est. 20 - 30
376 Asstd Lot of Vases & Vintage Etched Glasses - Some As Is

Est. 30 - 50
377 Vintage Japanese Camera Tripod

Est. 20 - 40
378 U.S.A. Davis Instruments Corp Boxed Sextant

Est. 150 - 200
379 Asstd Lot of Vintage Woven Baskets, Tribal Mask, Lacquerware Etc

Est. 20 - 40
380 Collection of Vintage Babies Clothing Early 20th Century

Est. 35 - 60
381 Victorian Cobalt Blue 2 Handled Tuble Lined Lidded Pot with

Original Paper Label Inside

Est. 40 - 80
382 Vintage Lidded Pot Signed by Bill Reid, the Blind Potter

Est. 50 - 75
383 Mid Century Bambi Biscuit Barrel from Superior - Japan

Est. 30 - 50
384 Selection of Crystal Goblets & Glasses inc. Thos.Webb & Stuart

Est. 50 - 75
385 Box Lot of Vintage & Contemporary Ceramics inc. Aynsley, Kath

Kidston, Etc.

Est. 30 - 50
386 Lot of Asstd Tools, Hammer Head, Chain Etc

Est. 25 - 50

387 Asstd Lot of  Shears, Cane Knives, Reaping Hooks etc
Est. 40 - 60

388 Small Glazed Wall Cabinet - Handles As Is - 3 Tier Corner Whatnot
& 3 Drawer Stand

Est. 35 - 50
389 Small Original Framed Artwork by Diane Bauer - Red Centre + 2

Prints

Est. 20 - 40
390 Box Lot of Asstd Vintage & Contemporary China & Glass

Est. 40 - 60
391 Pair of Cibie Super Oscar Car Spotlamps

Est. 30 - 60
392 Decorator Lot inc. C/Sticks, Metal Frieze on Stand & Gold Sash

Est. 25 - 50
393 Large Box of Fishing DVD's

Est. 20 - 50
394 Box Lot Of Kitchenalia inc, Enamel Colander, WECK Glass Brick

Money Box, Glen Ewin Sign Etc

Est. 25 - 40
395 Asstd Lot Jewllery Displays inc. Wooden Boxes, Ring & Bracelet

Displays etc

Est. 100 - 200
396 TERMS AND CONDITIONS


